

李克强同新登记企业负责人座谈简政放权改革时强调

该放的放开 该扶的扶好 该管的管住

新华社济南7月27日电 近日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强召开部分新登记企业负责人座谈会。实施简政放权特别是改革商事登记制度以来,全国新登记企业出现井喷式增长,今年上半年全国新登记企业168万户,同比增长57%。其中新登记私营企业158万户,从业人员达1009万人,同比增长43%。在上半年来下行压力较大的情况下,之所以经济能够保持平稳运行,新增就业超过去年同期,简政放权及相关改革发挥了重要支撑作用。这类企业经营状况如何,面临哪些问题,李克强牵挂于心。他请来十余位新登记企业负责人座谈。

李克强说,大家来自最基层,代表着最新创业力量的声音,你们敢于创业的精神值得充分肯定。李克强开宗明义发问:办企业的动力和资金从哪来,经营范围是什么,希望政府帮助解决哪些困难。企业负责人纷纷表示,国家简政放权、实施“先照后证”和将注册资本改为认缴制的改革举措,极大激发了社会创业的热情,为有创业意愿的人提供了施展拳脚的舞台。同时他们也反映小微企业贷款难还很突出,一些方面前置审批较多,部分行业税费负担重等问题。李克强认真听取他们的发言,就相关问题与大家深入交流。

李克强说,上半年经济运行保持在合理区间,市场预期稳中向好。但也要看到当前仍存在下行压力,必须坚持区间调控,注重定向调控,持续激发市场活力,增强发展动力。新登记企业是市场经济发展的新生力量,而且大多从事服务业,可以为群众提供更多消费选择,带动大量就业,符合国家结构调整和产业升级大方向,发展潜力很大。企业进入市场,就意味着要承担经营风险和社会责任,政府也有义务为大家发展加油助力。一是要继续简政放权,创造好的营商环境。决不能让企业被各种不合理的制度规定捆住手脚,走不动,行不远,甚至关门停业。政府要加快取消不必要前置审批和资质资格认证等,下决心打掉进入路上一个个“障碍”,使企业经营更加便利。二是要加大对新登记企业的财政支持和金融服务。针对融资难、成本高等问题,研究对小微企业的扶持政策,金融机构既要讲经济效益,也要讲社会效益,承担社会责任,为小微企业发展服务。三是政府和企业要共同营造公平竞争的市场环境。市场经济是法治经济,也是道德经济,要靠信用做基础,靠公平规则竞争,企业要讲诚信守约,政府也要依法严格监管,打击处罚违法违规失信行为,这也是为诚信经营助力。总之,要通过深化改革,转变政府职能,把该放的放开,该扶的扶好,该管的管住,使新登记企业在公平公正的环境中不断成长壮大,持续健康发展。你们的成功具有标杆意义,会吸引更多的后来者创业,最终让群众受益,也为经济发展和结构调整作出贡献。

新华时评

权力入笼,钥匙交给人民

新华社记者 张宸 李建平

知名作家二月河近日在中央纪委监察部网站接受访谈时提出,把权力关在制度的笼子里,要把笼子的钥匙交到人民手中。权力入笼,钥匙交给人民,形象地说出在反腐大潮中,要充分发挥出党员和人民群众的监督作用,从长远着眼逐步完善监督机制,形成治本之策这个重要观点。

将约束权力的笼子钥匙交给人民,就要建立起完善的制度,打破官员“自己监督自己”“站在笼子里却手拿钥匙”的局面,将权力全面置于人民群众的监督下。

信息公开,阳光晒权,是将钥匙交给人民

的重要保障。腐败滋生的一个重要原因在于权力得不到监管。中央明确要求,大力推行地方各级政府及其工作部门权力清单制度,依法公开权力运行流程。因此,要想实现群众对权力的监督,就要晒一晒权力清单,让公众对权力边界有清晰的认识。

畅通渠道,加强监督,是将钥匙交给人民的重要途径。一年多来,中央巡视组在各地“打虎拍蝇”,巨大的反腐成效有目共睹,这其中有不少就是来自人民群众的反腐线索。中央纪委监察部网站开通纠正“四风”监督举报“直通车”,开设党风政风监督举报曝光专区,直接受理群众对“四风”等问题的举报投诉。这些拓展渠道、保障群众监督畅通的举措,让

群众敢于监督、方便监督、乐于监督。健全制度,依法监督,是将钥匙交给人民的重要基础。将权力约束在笼子里,中央已经开始在司法等重要领域完善相应顶层设计。中央要求,要加强和规范对司法活动的法律监督和社会监督。同时,在行政权力督查工作中,要引入第三方评估和社会评价,既督地方、也督部门,把现有的各种权利监督体系用足、用好,结合人民群众、社会各界的监督力量,让各种权力真正在阳光下规范运行。

阳光晒权,明确权力边界;畅通监督渠道,创造条件方便群众监督;发挥好现有制度构架的约束力量,让权力真正沿着轨道运行。如此,钥匙才能真正交到人民手中,制度牢笼



只有把权力关进制度的笼子里,钥匙交到人民手中,才能有效发挥约束权力的作用,笼中的权力才能长久被“降服”。(新华社北京7月26日电)

新华新语

管住了干部贪吃嘴,更要让他们勤跑腿

新华社记者 高皓亮

中央纪委监察部网站日前公布6月份全国违反八项规定的情况。仔细分析这些被查处的违纪问题,人们发现,涉及公款大吃大喝只有77起,占查处问题的1.5%左右;而违反工作纪律、庸懒散等问题占了70%以上。

在严格执行八项规定、反“四风”持续高压

下,一度被群众深恶痛绝的干部吃喝风得到较好遏制,一些基层干部贪吃的“嘴”是管住了,但工作状态不佳、混日子享清福等问题凸显了出来,勤政为民的“腿”还没有迈开。这再次提醒我们,不仅要抓好治贪、反腐,还要抓好治庸散、反懒政,让“廉洁、勤政、为民、务实”4个轮轴联动、整体推进,取得让群众更加满意的整改效果。

(新华社南昌7月26日电)

西藏查处西藏大学两起公款旅游问题

新华社拉萨7月27日电(记者 黄兴)记者27日从西藏自治区纪委证实,西藏近期查处了西藏大学农牧学院党委委员、纪委书记谢金川(副厅级)、西藏大学教育工会原副主席巴次仁(现任西藏大学师范学院党委副书记、院长,正处级)违反中央八项规定精神带队公款旅游问题。

经查实,去年12月底至今年1月初,谢金川带领西藏大学农牧学院教职工20人,到广西、广东及海南等地旅游,共花费公款25万元,人均1.25万元;今年1月,巴次仁带领西藏大学教职工12人,到云南、四川等地旅游,共花费公款20万元,人均1.67万元。

经自治区纪委常委会研究决定,并报自治区党委批准,给予谢金川党内严重警告处分,对

西藏大学农牧学院党委、纪委进行通报批评,建议对谢金川工作岗位进行调整,责令追缴参加公款旅游的教职工旅游费用;给予巴次仁党内严重警告处分,对西藏大学党委、纪委进行通报批评,责令追缴参加公款旅游的教职工旅游费用。

西藏自治区纪委指出,在西藏深入开展党的群众路线教育实践活动期间,谢金川、巴次仁违反中央八项规定精神,带队公款旅游顶风违纪,造成不良影响。西藏自治区纪委还要求各级纪检监察机关,狠刹公款旅游、公款吃喝等不正之风。对有令不行、有禁不止的,要发现一起、查处一起,点名道姓、通报曝光,绝不姑息、绝不手软。



7月25日,平顶山市宝丰县周庄镇南王村的村民运送从送水车上接到的水。因为干旱,当地水井已经干涸。新华社记者 李安 摄

河南未来七天仍无大范围降水

新华社郑州7月27日电(记者 李丽静)河南省气象局26日发布干旱橙色预警:未来7天全省无大范围强降水天气。而河南省防汛抗旱指挥部办公室的最新统计显示,目前全省粮食受旱面积已达1351万亩,旱情将进一步加剧。

今年6月份以来,河南省平均降水量比往年同期大幅减少。其中平顶山市的降水量较常年偏少九成,是1975年以来同期降水量最少的一年。为节水,当地政府实施“限水”举措:洗浴、洗车、游泳馆(馆)等特种行业断水歇业;用水大户限水;鼓励企业和广大市民节约用水。其他各地市也积极落实全省防汛抗旱工作电视会议精神,采取有效措施,全力投入抗旱。如洛阳市采取拉水、送水、调水等方式,帮助受困群众4700余人次,确保群众基本用水需求。商丘市成立8个抗旱督导组,分赴各县(区)抗旱一线督导抗旱和秋作物管理工作。

根据综合气象干旱指数监测,截至7月25日,河南省47%的县市气象干旱达到重旱等级,17%的县市达到特旱等级。重旱以上的区域包括郑州、开封、漯河、平顶山、周口、焦作、商丘、许昌8个省辖市和三门峡、洛阳、南阳、驻马店、新乡5个省辖市的部分区域,特旱区分布在开封、许昌、平顶山、周口、焦作5个省辖市。

江苏宿迁回应“铺路种豆”:已要求整改并将追究责任



桥面上覆盖着的泥土现已长出黄豆(7月26日摄)。

针对媒体报道的江苏泗洪“铺路种豆”消息,江苏宿迁市国土资源局相关负责人接受记者采访时表示,“铺路种豆”事件涉及的部分土地是今年国家土地例行督察时发现的违法用地。当地市委政府和国土部门,已明确要求泗洪县立即整改并追究相关人员责任。

据了解,媒体报道江苏泗洪铺路种豆事件后,国家土地督察南京局、江苏省国土资源厅、宿迁市委政府和宿迁市国土资源局已立即要求相关违法用地主体按照督察整改要求立即整改。当地国土资源部门表示,如发现违规行为将追究相关人员责任。

宿迁市泗洪县国土局局长李爽告诉记者,当地复耕种豆并非应付检查而是落实相关整改要求。国家土地督察南京局曾于今年4月对宿迁市土地使用情况例行督察,此后他们被要求迅速落实市委政府和南京督察组的问题整改要求。6月12日,当地2100亩违法建设项目已经拆除、复耕、复绿到位。

新华社发(陈益宸 摄)

新华社上海7月26日电(记者 周琳)上海市食药监局26日公布,查实上海福喜新的涉嫌违法线索,即福喜将退货的2013年5月生产的6个批次烟熏风味肉饼,更改包装,篡改生产日期。

根据上海市食药监局的调查,这6个批次保质期分别为九个月的烟熏风味肉饼,实际保质期至2014年2月,上海福喜将其生产日期篡改改为2014年的3个批号,即20140104、20140111、20140112,食品名称更改为“风味肉饼”,共计4396箱(7.2公斤/箱),目前已销售3030箱,其余尚未销售,均被上海食药监封存。

上海食药监部门认为,上述事实表明,上海福喜公司涉嫌存在利用回收食品生产经营食品、篡改生产日期和保质期等违法行为。

上海食药监局 查实上海福喜涉嫌违法新线索

据介绍,截至25日,上海市食药监局已经发现涉嫌问题食品麦乐鸡18吨,烟熏风味肉饼78.1吨,小牛排48吨,共计144.1吨,均已封存。涉嫌问题食品已被控制,并已收样送检。

25日下午,美国欧喜集团(即上海福喜母公司)亚太区总经理艾柏强向食药监局报告22日约谈后提出的相关整改措施的落实情况,诚恳地向中国百姓道歉,认为上海福喜事件对欧喜集团全部经营体系带来严重伤害,怎么向消费者道歉都不为过,同时承认上海福喜公司确实对“福喜事件”回应缓慢。

艾柏强表示,后续调查过程中会全力配合监管部门、完善措施,抽调大量管理人员,对体系质量控制管理进行全面梳理调整。

上海市食药监局负责人指出,福喜公司涉嫌用过期等劣质原料生产加工食品的行为严重违法中国法律,引起了上海及全国百姓的愤怒,严重打击了消费者的信心,消极影响和严重后果不可估量。

声明

●兹有潢川县城乡客运有限责任公司豫S33608号客车,经营潢川县城至双柳客运班线,其道路运输证(证号:263002447),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有潢川县精宏汽修厂在中国银行潢川支行开立的账号为259813924015的账户的开户许可证(核准号:J5155000183301),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市公安局出入境接待窗口搬迁公告

信阳市公安局出入境接待窗口定于2014年8月11日,从信阳市行政服务中心搬迁至信阳市羊山新区市公安局出入境接待大厅。届时,我市市区出入境业务将在新接待大厅办理。由此给您带来的不便,敬请谅解!

出入境新接待大厅地址:信阳市羊山新区新二十四大街38号(信阳市公安局向北100米)

工作时间:周一至周五上午9:00至下午5:00

咨询电话:6520520

特此公告

信阳市公安局
2014年7月24日

图说我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

勤 劳 家

户县白鸽号作

火红日子

信阳市日报社 宣

中宣部宣教局 人民日报 人民网 中国网络电视台